



**Автономная некоммерческая организация
“ЦЕНТР ДЕЛОВОГО ОБУЧЕНИЯ “СФЕРА”**

Адрес: 630091, г. Новосибирск -91, ул. Фрунзе , 5 офис 528 .
тел./факс (383) 221-26-41 ; 221-25-40; 221-26-32
www.cdosfera.ru

Уважаем коллега !

Обращаемся к Вам с предложением о сотрудничестве по внедрению в учебный процесс подведомственных Вам учреждений общего образования инновационной учебно-воспитательной программы «Стратегия успеха» .

Учебно -воспитательная программа « Стратегия успеха» разработана коллективом предпринимателей и педагогов под руководством В.Н. Леонова (её примерный учебно-тематический план приведён во вложенном файле) как «введение времени» , она нацелена на формирование у школьников 8-11 классов чувства ответственности за свою жизнь и жизнь близких им людей , ответственности за свою малую Родину и свою страну , она призвана развивать такие необходимые личные качества , как самостоятельность и целеустремлённость , собранность и дисциплинированность, коммуникативность , тягу к знаниям и ряд других , необходимых для успешной учёбы и дальнейшей успешной жизни . Программа так же даёт ученикам простые и действенные принципы и технологии достижения успеха .

Программа стратегия успеха прошла апробацию в 3-х учебных заведениях г. Новосибирска (особую благодарность за это хотим выразить руководству гимназии № 11 г. Новосибирска) , она положительно оценена рядом экспертов в области образования в г.г Новосибирск , Барнаул и Москва , руководителями и преподавателями , школьниками и их родителями из более 50 учебных заведений Новосибирской области , она поддерживается министерством образования , науки и инновационной политики Новосибирской области , к ней проявили большой интерес педагоги , руководители образовательных учреждений и органов управления образованием не только Новосибирской области , но и других субъектов федерации , её сегодня изучают в Министерстве образования и науки РФ.

Программа «Стратегия успеха» разработана в соответствии с действующими ФГОСами для среднего и старшего школьного звена , в ней присутствует метапредметный подход , в ней в полной мере используются современные методики и технологии развивающего обучения, активизации познавательной деятельности , нравственного воспитания . Вместе с тем , в данной программе нашли своё место авторские методики и технологии обучения , что видно из примерного поурочного планирования , фрагменты которого размещены в вложенной учебной программе. В качестве дидактического материала прошедшие обучение по программе «Стратегия успеха» учителя получают в электронном виде : примерное поурочное планирование занятий (с примерными сценариями рекомендуемых деловых игр) , авторское (В.Н. Леонова) основное учебное пособие к курсу на более чем 700 страницах (фрагмент прилагается во вложенном файле № 2) , 3 дополнительных авторских учебных пособия (объёмом более чем 400 страниц) . В настоящее

время к данной дисциплине готовятся к изданию в печатном виде учебное пособие для учителя и учебное пособие для школьника (последнее отвечающее всем требованиям Министерства образования и науки РФ к подобным изданиям), рабочая тетрадь школьника , готовится к запуску сайт учебно –методической поддержки проекта .

На сегодняшний день в нашем учебном Центре прошли обучение три группы учителей школ области , которые приняли решение ввести программу « Стратегия успеха» в качестве самостоятельной элективной дисциплины , или в качестве компоненты дисциплины «Технология профессиональной карьеры» , проходит обучение учителей в индивидуальном порядке . Учёба проходит в очно-заочной форме по программе повышения квалификации объёмом 36 акад. часов (1-2 дня очных семинарско-консультативных занятий + самостоятельное изучение выданного рекомендованного материала + заочные консультации) . Несколько школ выразили желание быть в дальнейшем экспериментальной площадкой для отработки и дальнейшего развития Проекта .

Обучение очередной группы учителей на базе «Сферы» планируется **18 – 19 декабря** (очная часть обучения) , а обучение в индивидуальном порядке будет всегда проводиться по запросам конкретных школ в удобное для них время.

Будем благодарные Вам , если в плане сотрудничества Вы разрешите провести презентацию программы для руководители гимназий, лицеев и школ на базе одной из образовательных организаций города .

Будем рады предложить Вам в дальнейшем и другие инновационные проекты, направленные на успешное решение приоритетных задач , стоящих сегодня перед системой общего образования .

Наши реквизиты для связи:

Адрес: 630091 , г. Новосибирск, ул. Фрунзе , 5 , офис 528 .

Сайт www.cdosfera.ru ; эл.почта : ucheb@cdosfera.ru; goldberg@cdosfera.ru.

Телефоны : (383) 26-25-40, 221-26-41.

С наилучшими пожеланиями :

Генеральный директор ЦДО « Сфера »

Михаил Аркадьевич Гольдберг

